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Ovogodišnje izdanje Zbornika radova Građevinskog fakulteta u Rijeci, 
Knjiga XXV, prati dosadašnji dvodijelni format – izdanje se sastoji od dijela 
sa znanstvenim i stručnim radovima te Fakultetskog godišnjaka u kojem 
su navedeni događaji koji su obilježili aktivnosti Fakulteta u 2022. godini: 
studenti koji su diplomirali i doktorirali, nagrađeni studenti i djelatnici, 
umirovljeni djelatnici, novi znanstveno-nastavni djelatnici, In Memoriam 
te predstavljanje tvrtki iz Stručne baze Sveučilišta u Rijeci – Građevinski 
fakultet. 

U pripremi Knjige XXV sudjelovalo je ukupno 45 autora radova, 5 
autora priloga te 34 recenzenta. Objavljeno je ukupno 16 radova, od čega 6 
znanstvenih i 10 stručnih radova nastavnika i studenata Fakulteta te drugih 
znanstvenika i stručnjaka iz područja djelatnosti Fakulteta. 

Od ukupnog broja radova, njih 15 objavljeno je na hrvatskom jeziku, 
a 1 rad na engleskom jeziku, uz naslov, sažetak i popis ključnih riječi na 
hrvatskom i engleskom jeziku.

Sve objavljene radove recenziralo je barem dvoje znanstvenika i 
stručnjaka iz područja rada, od čega je barem jedan recenzent izvan 
Građevinskog fakulteta u Rijeci.

Sukladno dosadašnjoj praksi, radovi su klasificirani prema Univerzalnoj 
decimalnoj klasifikaciji (UDK) te svaki rad ima i DOI.

Čak 15 radova pisano je u koautorstvu sa studentima završnih godina 
studija Građevinarstva i poslijediplomskim studentima, što potvrđuje 
interes za ispunjavanje temeljne svrhe Zbornika, a to je uvođenje studenata 
u znanstveno istraživački rad te suradnja nastavnika i studenata u 
znanstvenim i stručnim istraživanjima.

U 3 rada korištena je oprema laboratorija Fakulteta, nabavljena 
sredstvima iz projekta RISK (Razvoj istraživačke infrastrukture na 
kampusu Sveučilišta u Rijeci), kojeg su sufinancirali Europski fond za 
regionalni razvoj (EFRR) i Ministarstvo znanosti i obrazovanja, 2 su rada 
nastala kao rezultat rada na projektima financiranim od strane Hrvatske 
Zaklade za znanost, dok je 5 radova dio projekata financiranih od strane 
Sveučilišta u Rijeci.

Svi dijelovi Zbornika radova dostupni su na mrežnoj stranici Fakulteta, 
na portalu znanstvenih časopisa Republike Hrvatske, Hrčak, kao i na 
platformi Open Journal Systems (OJS). Osim digitalnog oblika, Zbornik 
radova izdaje se i u tiskanom obliku, u crno-bijeloj tehnici.

Na portalu Zbornika radova definirane su i objavljene procedure 
postupka objavljivanja na hrvatskom i engleskom jeziku, izjava o otvorenom 
pristupu, izjava o privatnosti i uređivačka etika te Uvjeti za predaju rada.
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Želim zahvaliti svim autorima koji su svojim radovima omogućili 
izdavanje ovog Zbornika radova, recenzentima koji su pridonijeli kvaliteti 
radova te svim autorima priloga Godišnjaka koji su omogućili bilježenje 
aktivnosti Fakulteta.

Također zahvaljujem i pomoćnim urednicima, doc. dr. sc. Martini 
Vivodi Prodan i Filipu Horvatu, kao i svim članovima Uredničkog odbora 
na aktivnoj suradnji u pripremi Zbornika, a čiji su prijedlozi, sugestije i 
suradnja svakako pridonijeli kvaliteti samog Zbornika radova. Zahvaljujem 
lektorici Saši Čohar Mančić na predanom radu na jezičnim korekcijama 
svih radova i priloga.

Glavna i odgovorna urednica
Sanja Šurdonja


